
RISULTATI QUESTIONARIO CLASSI TERZE ORIENTAMENTO 

                                     A.S. 2017/2018 
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1 1 4  A L U N N I  

LE ATTIVITÀ SVOLTE SONO STATE 

UTILI INTERESSANTI DA RIPETERE EVITARE NOIOSE 
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1 1 4  A L U N N I  

HAI SCOPERTO COSE NUOVE DURANTE IL 
PERCORSO RISPETTO A 

ATTITUDINI INTERESSI OFFERTA FORMATIVA 
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1 1 4  A L U N N I  

COME TI SENTI RISPETTO ALL'ATTIVITÀ SVOLTA 
CON L'ESPERTO DI ORIENTAMENTO 

SODDISFATTO COINVOLTO DELUSO INSODDISFATTO 
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1 1 4  A L U N N I  

LE ATTIVITÀ SVOLTE E GLI INTERVENTI DEGLI 
ESPERTI HANNO CONTRIBUITO A RENDERE PIÙ 

CONSAPEVOLE LA SCELTA DELLA SCUOLA 
SUPERIORE 

SÌ NO SOLO IN PARTE 


